

四大岗位将加大培训力度

媒体将集中开展曝光行动



本报8月7日讯(记者 于潇潇 见习记者 刘蒙蒙)在7日召开的创建全国文明城市工作现场推进会上,潍坊市委常委、宣传部长初宝杰强调,出租车、交警、志愿者、社区引导员是创城重点岗位,将加大力度进行培训。

初宝杰指出,创城重点岗位主要有四类:一是出租车。出租车是重要的测评内容。同时,由于测评是通过暗访的形式进行,出租车将成为测评组的主要交通工具,测评队员将大量接触出租车,其车辆卫生状况、司机服务态度和质量等都将影响测评成绩。现在,潍坊市的出租车争道抢行、拒载、开车接电话、不主动出具发票、车内卫生状况差等不文明现象仍然大量存在。

二是交警。交通秩序是失分大项,行人、自行车闯红灯,乱穿马路,走机动车道等现象十分突

出,车辆乱停乱放、占用盲道现象也较为普遍。各区要督促交警部门加大执法力度,尽快改变这一现象。同时,测评期间交警集中上岗,其行为也将成为测评内容,警用车辆闯红灯、逆行、不在停车位停车等也会被作为交通违法行为,导致扣分。所以,测评期间交警自身要做到规范执法、文明执法。

三是志愿者。志愿者方面存在的问题主要是志愿者上岗不足,很多交通路口和几乎所有的公交站点没有志愿者上岗;部分上岗志愿者站姿不正,相互攀谈,不认

真履行职责,产生不良影响;多数社区、公共场所志愿服务站建设不到位,没有配备专职文明引导员。

四是社区引导员。这个主要是针对社区问卷调查,各个社区都要配备入户调查引导员。各区要把好关,选择那些熟悉社区情况和创城工作,有良好的沟通能力的人员担任,并提前进行专业培训,确保问卷调查时不出问题。

初宝杰说,对于这些重点岗位,需引起重视并加大力度进行培训。各级媒体也将集中开展曝光行动,做好舆论监督。

下周一,专家来潍免费鉴酒

看看你家老酒价值几何?

本报8月7日讯(记者 于潇潇)山东出好酒,好酒大家藏。你家有没有收藏数年甚至数十年的好酒?这些酒如今价值几何?8月13日,本报与山东省白酒协会联合举办的“2012山东首届寻找民间老酒”活动启动,活动历时两个月的时间,分为寻找民间老酒和老酒拍卖两大环节。对寻找到的部分民间老酒,将进行展示、拍卖。活动的第一站将于下周一到达潍坊,届时,来自各大酒厂的专家将免费为您鉴定藏酒。

记者从组委会获悉,13日的鉴酒活动将从上午10点开始,持续到下午4点。地点位于山东景芝酒业潍坊新办事处(潍坊市高新区东风东街与致远路交叉口向北200米)。

“寻找老酒不亚于民间鉴宝”,采访中,一位市民对记者说,鲁酒在上世纪90年代曾经红遍大江南北,质量更是得到全国

品酒会的多次肯定。从这几个方面来看,山东人喜欢收藏白酒也是自然而然的事情。借着本次活动,民间的藏酒爱好者将有机会聚在一起,更好地了解藏酒文化,并了解自家藏酒的价值。

据悉,根据消费者自身意愿,专家鉴定较好的老酒将进行拍卖,并有各酒厂专家给予拍卖估价。

城区播报

驻潍13所院校仅俩专科录满

第一志愿缺额较大

本报8月7日讯(记者 秦国玲)7日,记者从山东省教育招生考试院获悉,2012年8月7日,专科(高职)批一志愿投档统计,驻潍院校除潍坊医学院、潍坊职业学院专科报满,山东交通职业学院缺额较少外,其余驻潍院校缺额较大,不少往年专科一志愿报满学校今年反而缺额近千人。

潍坊医学院专科,理科计划招生300人,投出数360人。潍

坊学院文科计划招生120人,投出150人;理科计划招生320人,投出386人。

相对本科院校的专科录取爆满,驻潍职业院校中,山东交通职业学院投档人数一枝独秀,相比其他驻潍院校,虽然未报满,但缺额人数较少。

专科(高职)批一志愿投档表出来后,不少考生发现很多往年生源不错的高校都有缺额,而且数额较大。其中,潍坊

职业学院文科计划招生1782人,投出706人,缺额1076人。理科招生2088人,投出737人,缺额1351人。山东科技职业学院,文科计划909人,投出657人,缺额252人;理科计划1131人,投出691人,缺额440人。

今年山东省考生减少6万人,对于高职院校来讲,招生竞争压力较大。对此,驻潍高校一招生办负责人介绍,今年只要考生过了180分省里的专科报

考资格线,就能被录取,但高职院校太多,学校之间竞争比较大,热门专业中高分考生比较多。

根据山东省招生考试院安排,专科一志愿录取时间为8月7日-9日,随后,本批次将进行第一次征集志愿。8月11日9:00至17:00为考生填报专科第一次征集志愿(含春季高考、艺术、体育)一志愿时间,缺额计划将于填报志愿之前公布。

办理车务手续不再多跑路

潍坊将就近办理机动车、驾驶证等相关业务

本报8月7日讯(记者 秦昕)7日,记者从潍坊市车管所了解到,为了方便市民办理车驾管业务,市车管所将拓宽机动车和驾驶证授权业务,让市民能够就近办理机动车、驾驶证等相关业务。

记者了解到,之前市民要想办理车驾管业务,必须在车辆所在辖区车管所办理,导致很多已不在原先住处辖区的居民,跨辖区办理车驾管业务,就给市民带来很多不方便。

为了改变这一现象,市车管所将拓宽机动车和驾驶证授权业务,授权每个县级车管所可以办理潍坊市所有行政区划的机动车和驾驶证业务,这样一来,市民就可以就近选择办理机动车以及驾驶证等相关业务,市民可以在潍坊任何地区办理业务。

拓宽授权业务后,群众可到就近车管所办理摩托车、三轮汽车、低速载货汽车机动车和驾驶证业务;及市车管所委

托的汽车(除进口机动车、中型以上载客汽车、危险化学品运输车、校车以外)注册登记,补换领号牌(行驶证)、补换领检验合格标志、核发检验合格标志业务和汽车类驾驶证补证、换证、年度体检、审验、注销驾驶证、信息变更等业务。

记者了解到,对跨辖区办理的车驾管业务,在受理业务时,机动车业务录入的“住所行政区划”、“行政区划”必须与身份证明或暂住证(外地

暂住人口)住所地址所属行政区划一致;驾驶证业务录入的“住所地址行政区划”必须与身份证明记载的住所地址一致。

车管所工作人员告诉记者,原则上按照车主或驾驶人身份证住所辖区管理原则办理车驾管业务,当所辖区较远或者是工作较为繁忙,市民可以到其他区域车管所办理车驾管业务,从而减少了市民办理车驾管业务的时间及路程。



失踪的母女俩。

本报8月7日讯(记者 董惠)到今天为止,家住高密拒城河镇的罗国琴、张文静母女已经失踪半个多月了。这段时间以来,家人四处苦寻,母女俩仍杳无音讯,7日,小文静的爷爷张功庭联系到本报,希望能得到好心人帮助找到这母女俩。

采访中,张功庭介绍,像往常一样,7月19日上午7点半左右,家里人都在各忙各的。七岁半的孙女小文静跟自己说,要和妈妈出去玩。“当时我们也都没在意,反正有她妈在,一定不会出啥事”。

可一天下来,天色渐渐变深了,家里仍迟迟不见孙女跟儿媳的身影,张功庭才发现事情不对,家里人也开始着急起来。

于是,当天晚上,张功庭当即报案,并和家人向街坊邻居、远房亲戚打听,后来他们也找过了所有想到的地方,可均没有任何消息。时至今日,孙女、儿媳已近一个月没了音信。

张功庭说,儿媳离家前,并未跟家里人发生过任何矛盾。“当时,走的时候,身上就几百块钱,也没拿任何行李,就这么不声不响地走了,在外面,不会出什么意外了吧”,谈到家人的离去,张功庭非常难过。

至于儿媳莫名失踪的原因,张功庭也怀疑说,儿媳经常用手机上网,失踪可能与此有关。在母女俩失踪的几天后,他也通过各方面打听到,儿媳在青岛某地登陆过QQ号。得知此消息后,他们也立即赶往青岛,却扑了空。

现在,看着孙女、儿媳的照片,张功庭伤心地说,孙女今年才七岁半,面部眉间有颗小黑痣,身高一米二左右。而罗国琴个子比较矮,只有153厘米左右,“现在,我们也是实在没办法了,希望有谁发现过任何可能的线索,能够尽快通过报纸联系我们,我们定会重谢。”

县域播报

全县物业检查

昌乐县房产管理办公室为提升全县物业服务水平,更好的维护业主权益,于近日组织相关人员对全县各小区物业服务进行了半年评比。

田璐

双向预约

为提高办事效率和服务质量,昌乐县房管办实行了双向预约服务制度。实行该服务一段时间以来,切实让群众感受到我办职工的工作热情和周到服务。

田璐

悬赏通报

1997年2月27日夜,山东省临朐县蒋峪镇付家庄村发生一起杀人案,犯罪嫌疑人刘保顺将其继父刘开同杀死后畏罪潜逃。

刘保顺,男,1970年1月21日出生,户籍地为临朐县蒋峪镇付家庄村,身份证号:370724700121517。犯罪嫌疑人特征:身高1.72米,中等身材,四方脸,单眼皮,尖下巴,潍坊临朐口音。此人具有维修摩托车、电气焊的知识。

对发现线索的举报人、协助缉捕有功的单位或个人,将给予人民币1万元奖励。

联系电话:0536-3216910 陈士海
13791621798孟凡彬 15853639576

临朐县公安局
2012年8月8日

